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1. 小艾有兩個容器，原先第一個容器裝滿了整個容器
[image: image1.wmf]6
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的水，第二個容器是空的。她將第一個容器的水全部倒入第二個容器，此時剛好裝滿第二個容器的
[image: image2.wmf]4
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。試問較小容器的容積對較大容器容積的比為何？
(A) 
[image: image3.wmf]8
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　　(B) 
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　　(C) 
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　　(D) 
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　　(E) 
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2. 考慮敘述「若n不是質數，則
[image: image8.wmf]2
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n

是質數。」則下列哪一個數
[image: image9.wmf]n

不符合此敘述？
(A) 11　　(B) 15　　(C) 19　　(D) 21　　(E) 27
3. 已知某高中有500位學生，其中40%的高年級生會演奏樂器，30%的非高年級生不會演奏任何樂器。若全校學生中有46.8%不會演奏任何樂器，則有多少位非高年級生會演奏樂器？
(A) 66　　(B) 154　　(C) 186　　(D) 220　　(E) 266

4. 已知所有方程式為
[image: image10.wmf]c
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，其中a、b、c成等差數列的直線都通過一個共同點。試問此點的坐標為何？
(A) 
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5. 三角形ABC在第一象限內，其頂點A、B、C對於直線
[image: image16.wmf]x
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的對稱點分別為
[image: image17.wmf]'
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、
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[image: image19.wmf]'

C

。若此三角形的頂點都不在直線
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上，則下列敘述何者不一定恆正確？
(A) 三角形
[image: image21.wmf]'
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在第一象限；
(B) 三角形ABC與三角形
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的面積相同；
(C) 直線
[image: image23.wmf]'

AA

的斜率為
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；
(D) 直線
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AA

與直線
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CC

的斜率相同；
(E) 直線AB與直線
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互相垂直。
6. 若正整數n滿足方程式
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(其中若k為正整數，則
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)，則n的各位數字之和為何？
(A) 2　　(B) 5　　(C) 10　　(D) 12　　(E) 15
7. 某商店賣的糖果每顆的價錢都是整數元。小凱的錢剛好可以買12顆紅色的糖果，或14顆綠色的糖果，或15顆藍色的糖果，或n顆紫色的糖果。若一顆紫色的糖果賣20元，則n最小可能的值為何？
(A) 18　　(B) 21　　(C) 24　　(D) 25　　(E) 28
8. 在下圖中有一個正方形與四個正三角形，每個正三角形都有一邊落在正方形的一個邊上，每個三角形的邊長都是2且都有一個頂點是正方形的中心。陰影區域是在正方形內且在正三角形外。試問陰影區域的面積是多少？
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9. 函數f定義為對所有的實數x，
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，其中
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是表示小於或等於r的最大整數。試問下列何者為f所有的值所形成的集合？
(A) 
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　　(B) 所有非正的整數集合　　(C) 
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(D) 
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　　　(E) 所有非負的整數集合
10. 若在一平面上A、B兩點的距離為10單位，則在此平面上有多少個點C可使得
[image: image39.wmf]ABC

D

的周長為50單位，且
[image: image40.wmf]ABC

D

的面積為100平方單位？
(A) 0　　(B) 2　　(C) 4　　(D) 8　　(E) 無限多個
11. 兩個瓶子中裝有相同數目的彈珠，彈珠的顏色都是藍色或綠色。在瓶子A中藍色彈珠與綠色彈珠個數的比為
[image: image41.wmf]1

:
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，在瓶子B中藍色彈珠與綠色彈珠個數的比為
[image: image42.wmf]1
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。若兩個瓶子中總共有95顆綠色的彈珠，則在瓶子A中藍色彈珠比瓶子B中藍色彈珠多幾顆？
(A) 5　　(B) 10　　(C) 25　　(D) 45　　(E) 50
12. 將所有小於2019的正整數以7進位表示(例如：
[image: image43.wmf](
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)，則所有這種7進位表示法中各位數字和的最大可能值為何？
(A) 11　　(B) 14　　(C) 22　　(D) 23　　(E) 27
13. 滿足4,6,8,17及x這五個數中的中位數與算術平均數相同的所有實數x之和為多少？
(A) 
[image: image44.wmf]5
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　　(B) 0　　(C) 5　　(D) 
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14. 若十進位表示法中
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，其中T、M、H為數字，則
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(A) 3　　(B) 8　　(C) 12　　(D) 14　　(E) 17

15. 已知兩直角三角形
[image: image49.wmf]1
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與
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T

的面積分別為1與2。若
[image: image51.wmf]1
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的三個邊長中有兩個與
[image: image52.wmf]2
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的其中兩個邊長相等，則
[image: image53.wmf]1

T

與
[image: image54.wmf]2
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不相等的第三個邊長之乘積的平方為多少？
(A) 
[image: image55.wmf]3
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　　(B) 10　　(C) 
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21

　　(D) 
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32

　　(E) 12
16. 在
[image: image58.wmf]ABC
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中
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為直角，點D在
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邊上，點E在
[image: image61.wmf]BC

邊上(且D、E都不在邊的端點)使得
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(A) 
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17. 將一顆紅色的球與一顆綠色的球隨意地投入有標註號碼k的容器內
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，已知每顆球投入容器k的機率為
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。試問紅色球比綠色球投入較高編號容器的機率為何？
(A) 
[image: image73.wmf]4
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18. 某天早上亨利想要到運動中心去做運動，他家距離運動中心2公里，當他從他家走到運動中心路程的
[image: image78.wmf]4
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時他改變了主意，他從此點回頭朝他家走了此點到他家距離
[image: image79.wmf]4
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的路程；這時他又改變主意，他從此位置又轉向朝運動中心走了此位置到運動中心距離的
[image: image80.wmf]4
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。如果亨利一再改變主意，一直在他家與運動中心的路途上往返，每次均走轉向點到他家或到運動中心距離
[image: image81.wmf]4
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的路程，則他持續下去會非常接近在離他家A公里與B公里兩點之間往返。試問
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-

B

A

？
(A) 
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　　(B) 1　　(C) 
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19. 設S是100000所有的正因數形成的集合。試問從S中取其兩個相異元素乘積之值共有多少種可能？
(A) 98　　(B) 100　　(C) 117　　(D) 119　　(E) 121
20. 如圖，B與C為線段
[image: image87.wmf]AD

的三等分點使得
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， eq \o(\s\up3(⌒),AEB)、 eq \o(\s\up3(⌒),BFC)、 eq \o(\s\up3(⌒),CGD)是三個半徑為1的半圓，它們的直徑都在
[image: image89.wmf]AD

上，且此三個半圓都在
[image: image90.wmf]AD

的同側，
[image: image91.wmf]EG

是三半圓的公切線，分別切於E、F與G三點。大圓是以F為圓心，半徑為2的圓。若圖中在大圓內但在三個半圓外的陰影區域面積可以表示為
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(A) 13　　(B) 14　　(C) 15　　(D) 16　　(E) 17
21. 小戴重複拋擲一枚公正的銅板，並紀錄出現正面與反面的次數，直到連續出現兩次正面或連續出現兩次反面就停止拋擲。試問他在拋擲過程中看到第二個反面先於看到第二個正面，且在連續丟出兩次正面時停止的機率為何？
(A) 
[image: image95.wmf]36
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　　(B) 
[image: image96.wmf]24
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　　(C) 
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22. 小明、小華與大雄一起玩一種遊戲。開始時每個人都有1元，每15秒鐘響一次鈴，此時身上有錢的人，他們必須將他的錢其中1元分給其他兩人中的一人。試問在響鈴2019次後，每個人都有1元的機率為何？(例如：第一回合小明與大雄都將他們的1元給小華，而小華決定將他的1元給大雄，則此時小明有0元，小華有2元，大雄有1元；在第二回合時小明已無錢給他人，然而小華與大雄決定互給對方1元，第二回合結束時，與第一回合的結果相同。)
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23. 設點
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都在坐標平面的圓
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上。若過A、B兩點作圓
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的切線，其交點在x軸上，則圓
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的面積為何？
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24. 以遞迴的方式定義數列如下：
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若m是最小的正整數滿足
[image: image117.wmf]20

2

1

4

+

£

m

x

，則m落在下列哪一個區間內？
(A) 
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25. 考慮每項都由0與1所形成項數為19的數列中，首項與末項都是0，且此數列的各項中，沒有兩個連續的項為0，也沒有三個連續的項為1。試問滿足上述條件的數列總共有多少個？
(A) 55　　(B) 60　　(C) 65　　(D) 70　　(E) 75
參考答案：
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